Политика доставка и возврата к APLGO
Доставку заказов Интернет-магазина APLGO осуществляют различные курьерские службы, список которых меняется в зависимости от региона доставки.

Мы отправляем заказы по всему EC, РФ. Доставка осуществляется за счет получателя.
Стоимость доставки зависит  выбранной курьерской службы, от региона и адреса доставки. Курьерскую службу выбирает клиент из списка предложенных компанией APLGO.

Клиент может забрать продукт самостоятельно и бесплатно из любого Представительства компании или РЦО. Список актуальных Представительств компании и РЦО отображается непосредственно при заказе клиента. Обработка заказа и фактическая отправка товара осуществляется в течение 2-ух рабочих дней, за исключением поставок на Представительства и РЦО. При выборе поставок на РЦО или Представительство, отправка заказа осуществляется в течение 7 рабочих дней.
Что нужно делать, когда вам доставили ваш заказ?
При получении заказа Вам необходимо проверить сохранность упаковки и целостность комплектации заказа, после чего необходимо рассчитаться за заказ с курьером и расписаться в накладной. 

Возврат товара
Интернет-магазин APLGO информирует Вас об сроках и порядке возврата товаров.

Обращаем ваше внимание, что подлинные цвета изделий могут отличаться от цветов и оттенков на сайте, в зависимости от цветопередачи вашего монитора.

Пожалуйста, вскрывайте заказ в момент его доставки и в присутствии курьера. В случае обнаружения несоответствий и/или повреждения товара предъявляйте претензии курьеру, который в Вашем присутствии составит акт об обнаружении несоответствия и/или повреждении товара. После получения товара и подписания передаточных документов претензии в отношении качества, количества, ассортимента, комплектности, тары и (или) упаковки товара не принимаются (за исключением претензий в отношении скрытых дефектов товара).

Покупатель вправе отказаться от товара в любое время до его передачи, а после передачи товара - в течение 14 дней при условии сохранности его товарного вида, целостности упаковки, а также документов, подтверждающий факт и условия покупки указанного товара. Отсутствие у покупателя указанного документа не лишает его возможности ссылаться на другие доказательства приобретения товара у данного продавца. 

В случае если Покупателю передан товар со скрытыми дефектами, т.е. с недостатками, которые невозможно было обнаружить при надлежащем получении товара (вскрытие товара сразу после его получения в присутствии курьера), Покупатель может не позднее 14 дней после получения такого товара известить Продавца об этих нарушениях и вправе по своему выбору потребовать:

- замену товара на товар надлежащего качества; 

- возврат уплаченной за товар суммы, при этом сам товар со скрытыми дефектами подлежит возврату Продавцу.

Замена Товара осуществляется в срок, не превышающий в совокупности срок обработки Заказа и срок доставки Заказа. Срок обработки Заказа осуществляется в течение 2 рабочих дней. Срок доставки Заказа зависит от выбранной курьерской службы и способов доставки.
В случае если Покупателю передан товар со скрытыми деффектами стоимость обратной доставки Почтой России оплачивает Продавец. В случае возврата товара надлежащего качества по желанию Покупателя стоимость обратной доставки оплачивает Покупатель.

Возврат денежных средств Покупателю за возвращаемый Товар осуществляется не позднее чем через 30 дней с даты получения Продавцом соответствующего требования. 

Для осуществления возврата товара, Клиенту необходимо:
1. Написать обращение в свободной форме через обратную связь;
2. Сделать копию главного разворота паспорта Клиента (страницы 2-3) в качестве позволяющем четко прочесть все знаки документа;
3. Для сохранения внешнего вида и потребительских свойств товара, просим Вас дополнительно упаковать коробку товара во внешнюю упаковку (коробку большего размера), и заполнить внутреннее свободное пространство любым амортизирующим материалом, позволяющим уберечь от механического воздействия; 

4.Направить посылку по адресу, который сообщит представитель APLGO. При отправлении посылки в почтовом отделении в обязательном порядке составляется подробная опись вложения. Без описи отправляемых вещей претензии не принимаются!
При возврате товара Покупатель оплачивает почтовые услуги самостоятельно.

Если возврат осуществляется по причине наличия скрытых дефектов в товаре, то стоимость обратной доставки компенсируются Продавцом при предоставлении Покупателем квитанции и чека об оплате услуги доставки;
5.Вместе с товаром, который вы хотите вернуть, в посылку необходимо вложить товарную накладную (прилагается к каждому заказу), копию главного разворота паспорта Покупателя и копию квитанции об оплате, подтверждающего оплату возвращаемого товара;
6.Отправить квитанцию об оплате, главного разворота паспорта, банковские реквизиты для перевода денежных средств за возвращаемый товар, а также фото товара дополнительно на электронную почту aplcost@gmail.com  c указанием причины возврата товара.

Отказ от возврата ваших посылок может произойти по следующим причинам:
- нарушение целостности почтовой упаковки (пользуйтесь только оригинальной почтовой упаковкой, избегайте оклеивания скотчем (кроме почтового) и прочими материалами);

- отправления наложенным платежом.

Возврат денежных средств:
Возврат денежных средств Покупателю осуществляется только в безналичном порядке банковским переводом или возвратом непосредственно на карту с которой осуществлялась оплата Заказа.
Для возврата денежных средств, Покупатель обязан отправить на электронный адрес aplcost@gmail.com письмо, с указанием темы сообщения «Возврат» и следующую информацию:

1. Текущий счет Клиента;
2. БИК банка;
3. ИНН банка;
4. ФИО (полностью).
Обращаем Ваше внимание на то, что реквизиты должны быть именно Покупателя, по реквизитам третьего лица возврат денежных средств не осуществляется.

Срок зачисления денежных средств на расчетный счет Покупателя зависит от внутреннего регламента банка.

